



## 今秋必备短靴

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 姚志伟

这个秋冬，喜爱玩味时装的人似乎都爱上了短靴。为什么？因为她们认为高帮靴感觉太女性化，不及短靴来得有味道。近年来，设计师也喜欢将矮靴与高跟鞋合二为一，用鱼嘴、绑带、深V字等元素妆点短靴的魅力。无论是搭配帅气的长裤还是女人味十足的鱼尾裙，它都能活泼又不失优雅，绝对是眼下最值得挑选的时髦单品。

### V领诱惑

NINE WEST 的营业员说，“V”口的矮靴虽然是这两年都有的款式，但是这个秋冬却依然火爆。基本上都以小牛皮、小羊皮为主，鞋子穿起来很软很舒服，配上细高跟特别有女人味。不过，这样的鞋型很考验腿形，小腿纤细的人穿起来会比较好看。



### 凉鞋冬穿

冬天穿凉鞋？没搞错吧？没错，今年秋冬就是凉鞋的天下。短靴的轮廓，加上凉鞋式的设计，是在强硬的外表下的性感勾引，能够轻易打动个性女性的芳心。搭配各式彩色长袜，最能穿出时尚感觉。



Nine West 1090 元



Aee 1088 元

### 鱼嘴妩媚

商场里各大品牌几乎都以短靴为主打，像 NINE WEST、思加图、FED、百丽等品牌都把短靴放在最醒目的位置。不过，要说最时髦的设计，非“鱼嘴”莫属。依然是短靴的样子，却在脚尖处剪去一块变成鱼嘴鞋，继承了短靴的时髦和鱼嘴鞋的优雅，也满足了新鲜感的心理需要。营业员会告诉你，鱼嘴款式可是眼下卖得最火的。



NINE WEST 950 元

Aee 788 元

### 绑带设计

今年的短靴也有个特点，就是会采用皮革或者麻布做成的宽窄不一的带子作为装饰，有的还会连鞋跟也一起玩花样，比如思加图，在鞋跟上也绑上漂亮的蝴蝶结。当然，时尚达人会告诉你，这样的靴子最好选择铁锈色、红褐色或者黑色，最佳搭配是窄腿牛仔裤。



Harson 699 元



Aee 758 元



百丽 728 元

### 拼接元素

拼接风很流行，比如将各种皮革打磨出柔软的质地进行功能性的拼接，如金属色皮面拼接，显得极富太空意念。什么样的面料都敢拿来“拼一拼”，最常见的就是各种皮质的混搭，在鞋头用相对来说比较硬的牛皮，鞋中段用柔软的羊皮；或者是皮和仿皮弹力面料的拼接，再或者是绒面、牛仔、磨砂及毡毛、尼龙等材质的混搭。



Staccato 1099 元



FED 799 元

### TIPS: 短靴 + 中长袜的时髦穿搭

搭配高手会建议你，短靴其实比较适合身形苗条秀气的女孩子穿着，会显得整个人灵巧活泼。比起长靴的帅气中性，短靴实现了更多搭配可能。不过小腿较粗的女性要注意避免穿短靴，会突出小腿的缺点，让腿部看上去浑圆结实。

挑选短靴的时候可以选择高跟细跟的短靴，能够衬托女性的窈窕曲线，建议搭配窄腿牛仔裤或是紧身九分裤穿着。还有一种搭配方法就把短靴与颜色相近的中长袜相搭配，达到“长靴”的效果，而且可以把腿部的线条修饰得很好。